

如意湖纪工委开展清廉社区建设主题系列活动 弘扬清廉文化 共建和谐社区

本报讯 为进一步推进清廉社区建设,让清廉之风深入人心,近日,如意湖纪工委组织辖区内社区干部、党员,通过参观学习、警示教育、主题讲座、创作清廉文化作品等一系列接地气的活动,充分发挥廉政教育春风化雨作用,让反腐倡廉的清风吹遍千家街区。

如意湖纪工委召开违法违规典型案例警示教育会,通过学习解读社区干部、身边干部违反政治纪律、违反中央八项规定精神、违反组织纪律等典型案例,引导党员、干部们要怀有敬畏之心,绷紧纪律之弦,注意身边的小事、小节,“守规矩、明底线、知敬畏”,树立基层工作人员的良好形象,为推进清廉社区建设贡献基

层力量。

为积极推进党风廉政建设,进一步增强党员干部廉洁自律意识和拒腐防变能力,大力弘扬廉政勤政新风正气,如意湖纪工委组织开展清廉文化作品征集展示活动。党员们积极响应活动号召,根据自己的兴趣爱好与擅长领域,创作出一批具有特色、接地气的优秀作品。

倡廉于有形,润物于无声。通过“清廉社区”系列活动的开展,不断扩大清廉文化的影响力和覆盖面,使居民身边的廉味日益浓厚,让清廉之风直抵人心,从而在社区营造风清气正的清廉环境,不断提升清廉社区的建设水平。

记者 王阳 通讯员 陈思 文/图



和谐邻里情·如意一家亲

如意湖办事处

开展西式面点师职业技能培训

本报讯 为给辖区居民提供全方位的就业服务,帮助下岗失业人员掌握一技之长,提高劳动技能实现再就业,近日,如意湖办事处西式面点师培训正式开班。

此次西式面点师培训在如意东路社区活动室举办,聘请速航职业培训学校的老师,为35名学员进行为期10天的培训。培训中,专业老师用通俗易懂的语言讲解烘焙基础知识、烘焙器皿、烘焙材料和操作流程等。理论学习后,老师带领学员进行烘焙实操,现场教大家制作蛋糕、曲奇饼干、各类蛋糕等面点,手把手地指导学员在制作面点时的关键手法与动作要领,让大家理论与实

操相结合,牢牢掌握各种烘焙技巧。培训学员们一边认真听老师讲解,一边现场动手练习,整个培训互动不断,气氛活跃。通过丰富精彩的实操培训,学员掌握了混酥类点心、面包、饼干等面点的制作方法,并能独立完成。

此次面点师培训活动,不仅让参训学员多掌握了一门技能,进一步提升了自身就业素质和技能,也激发了他们的美食创新意识。下一步,如意湖办事处将持续加强对培训班的开设活动,进一步提高辖区居民的就业能力,帮助大家掌握技能知识,为今后的就业和创业创造更多的机会。

记者 王阳 通讯员 叶紫焱

党建领航“楼宇圈” 服务白领“零距离”



本报讯 近日,如意湖办事处党建办联合馨悦苑社区及共建单位在中科金座楼宇党建商务服务中心开展口腔义诊活动。

本次义诊活动设有口腔牙齿检查、义齿诊断和口腔问诊、血压测量等项

目,医护人员为企业员工提供一对一的口腔检查,耐心讲解口腔保健、牙齿日常保健、牙病预防和牙齿保健等健康科普知识,并为企业员工提供门店口腔CT检查与洗牙优惠服务,帮助员工树立和强化口腔疾病的预防意识,培养和保持爱护口腔健康的生活方式。

下一步,如意湖党工委将持续挖掘属地单位资源,推动与社会各界互动共建,以“双报到”和志愿服务为载体,立足楼宇、驻街单位、“两新”组织,以党建促服务,以互动促联动,以共建促共治,不断打造党群阵地运行的良好生态,切实在为民服务实际行动中体现主题教育成效。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

联盟新城社区

温情义诊 健康相伴

本报讯 近日,如意湖办事处联盟新城社区社工站在联盟新城二期开展“健康相伴·联盟相随”温情义诊活动。

活动开始前,社工来到活动地点,摆好活动用的条幅和桌椅,服务对象和附近居民也陆续来到活动现场。大家按照顺序先进行口腔方面的检查,医生为前来就诊的社区居民指出

每个人口腔方面的问题及平时口腔的护理方法。然后由中医为前来参加义诊的社区居民把脉和提供中医方面的专业咨询。

此次义诊活动充分发挥了社会组织、爱心企业的联动作用,不断提高居民的幸福指数和生活质量。

记者 王阳 通讯员 常衡

绿地社区

开展文明餐桌宣传活动

本报讯 为进一步引导辖区商家、群众崇尚节约,自觉维护食品安全,近日,如意湖办事处绿地社区开展文明餐桌宣传活动。

活动中,绿地社区工作人员讲解了爱粮节粮和“光盘行动”紧迫性,倡导大家践行文明用餐、绿色消费的理念,杜绝浪费。向居民宣讲文明餐桌的意义,倡导积极参与文明餐桌活动,引导大家要节约粮食、文明用餐,养成健康文明的生活习惯。向经营者宣传文明餐桌知识,积极倡导商户推出“半份菜”“小份菜”,在顾客点餐时,主动提醒顾客适量点餐,随吃随点;就餐后,主动提示顾客对剩余菜品进行打包,杜绝“舌尖上的浪费”。同时,在显眼位置张贴“文明用餐,俭以养德”宣传海报,大力倡导餐桌文明行为,告别陈规陋习,自觉做“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”的践行者、宣传者和监督者。

勤俭节约是一种智慧、一种美德,更是一种责任、一种行动自觉。下一步,社区将持续开展“小餐桌、大文明”



为主题的文明餐桌系列活动,持续推进节约理念深入人心,号召辖区居民从自身做起,杜绝食品浪费,争当勤俭节约的排头兵、文明餐桌的宣传员。

记者 王阳 通讯员 张瑞 文/图

绿城百合社区

公益聚爱心 萌娃变“掌柜”

本报讯 为了引导辖区广大青少年朋友从自身做起、从小事做起,养成勤俭节约的好习惯,近日,如意湖办事处绿城百合社区联合辖区学校开展“公益聚爱心‘跳蚤市场’暖人心”主题活动。

小朋友变成了“小摊主”,他们早早来到现场,认真布置自己的摊位,精挑细选家中可爱的玩具、精美的书籍,提前把它们打包整理好搬运到现场。小朋友们全程自己动手、自己安排、自己沟通、自己促单……各位小摊主忙得不亦乐乎,家长们作为“小助理”也非常给力,成交率喜人。家长们都认为这对于孩子来说是一次非常好的体验,对孩子的成长有很大意义。王女士说:“公益集市不仅能让家里的旧物件找到新的主人,也能够培养孩子的交流能力,让他们从小养成勤俭节约的好习惯。”

下一步,如意湖办事处将继续创新



公益集市形式,让社会公益力量凝聚起来,将志愿精神传播出去,提升居民志愿服务水平,让志愿服务成为一种生活新常态,让新时代文明之花激情绽放。

记者 王阳 通讯员 王丽娟 文/图